Gminny Program Przeciwdziałania Przemocy Domowej na lata 2021 – 2026 został Uchwałą Rady Gminy Limanowa Nr XVII/181/2021  z dnia 21 marca 2021r

W roku 2023 przeprowadzono kampanię informacyjno – edukacyjną dotycząca problemu przemocy domowej. Materiały dot. problemu przemocy domowej, rozprowadzono na terenie gminy poprzez Szkoły Podstawowe (11) i Ośrodki Zdrowia (3) na terenie gminy, jak również w samym Urzędzie Gminy Limanowa. Ponadto zamieszczano na stronie internetowej Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, materiały i informacje na temat problemu przemocy domowej oraz możliwości uzyskania pomocy dla osób i rodzin dotkniętych problemem przemoc. Informacje zawierały m.in. bazy instytucji działających na rzecz osób dotkniętych przemocą domową jak również instytucji świadczących pomoc na rzecz osób stosujących przemoc, prowadzących Programy Korekcyjno –Edukacyjnego dla Sprawców Przemocy. 

GOPS w Limanowej świadczył również pomoc psychologiczną w miejscu zamieszkania rodzin. Psycholog objął pomocą i poradnictwem w miejscu zamieszkania 22 rodziny w tym 11  rodzin dotkniętych i zagrożonych przemocą w rodzinie. 

Przy GOPS Limanowa działał Punkt Informacji Wsparcia i Pomocy dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. Punkt działał 3 razy w tygodniu w każdy poniedziałek i piątek                    w godz. 10.00 – 12.00 oraz w każdy czwartek w godz. 15.00 – 18.00. Dyżury pełnili pracownicy socjalni a w 1 i 3 czwartek miesiąca również psycholog. Punkt świadczył poradnictwo dla osób dotkniętych i zagrożonych problemem przemocy w rodzinie. W okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2023r., z pomocy Punktu skorzystały 53 osób z czego 27 osób z rodzin dotkniętych przemocą (niektóre osoby kilkakrotnie korzystały z porady pracownika socjalnego i psychologa). Pracownik socjalny i psycholog udzielili łącznie 74 porad, z czego psycholog 53 porad a pracownicy socjalni 21 porad).

W roku 2023, procedura „Niebieska Karta” została wprowadzona 35 razy ( w 1 przypadku stwierdzono brak zasadności procedury „NK”). W całym roku 2023, biorąc pod uwagę również procedury „Niebieska Karta” wprowadzone w latach ubiegłych i kontynuowane                w roku 2023., prowadzonych było łącznie 53 procedury „Niebieska Karta”.  Liczba osób                  w rodzinach objętych procedurą „Niebieska Karta” wynosiła 267. Liczba osób doświadczających przemocy wynosiła 64 w tym kobiet 49, mężczyzn 4 i dzieci 11.

W roku 2023 w 32 przypadkach procedura „Niebieska Karta była wszczynana przez Policję, natomiast w 3 przypadkach przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Limanowej. Pozostałe instytucje uprawnione do wprowadzania Procedury „Niebieska Karta”, nie sporządzały formularzy A – Niebieska Karta.

Z wszystkich 54 prowadzonych procedur „Niebieska Karta” w roku 2023r., zakończono                   39 procedur, w tym 1 z uwagi na brak zasadności podejmowania działań w ramach procedury „Niebieska Karta”.

W całym roku 2023r., prowadzono 53 procedury „Niebieska Karta”. Pomocą w tych rodzinach objęto 64 osoby ( osoby wskazane jako dotknięte przemocą domową). Podjęto działania wobec 55 osób, podejrzewanych o stosowanie przemocy w rodzinie. Przewodniczący Zespołu Interdyscyplinarnego a po zmianie przepisów ustawy z dnia                 29 lipca 2005r., o przeciwdziałaniu przemocy domowej Zespół Interdyscyplinarny, każdorazowo powoływał „grupy”, które zajmowały się problemem przemocy w danej rodzinie. W skład grup wchodzili w zależności od potrzeb: przedstawiciele Pomocy Społecznej, Policji, Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Oświaty oraz Kuratorzy. 

Udzielano osobom dotkniętym problemem przemocy wsparcia i szczegółowych informacji, na temat możliwości uzyskania pomocy. W ramach współpracy z PCPR Limanowa, osoby objęte procedurą „Niebieska Karta”, mogły skorzystać z bezpłatnej porady prawnika, gdzie były umawiane za pośrednictwem pracownika socjalnego. Pomocą objęte zostały wszystkie rodziny objęte procedurą „Niebieska Karta”. Pracownik Socjalny Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej wspólnie z Dzielnicowym, monitorowali sytuację w rodzinach objętych procedurą „Niebieska Karta”, poprzez składane systematycznie wizyty, co najmniej raz w miesiącu. Podczas składanych wizyt u rodzin, zwracano uwagę na bezpieczeństwo domowników, w szczególności małoletnich dzieci. Udzielano wsparcia osobom dotkniętym przemocą.  Świadczono poradnictwo na temat możliwości rozwiązania problemu przemocy poprzez np. podjęcie przez sprawcę leczenia odwykowego, pracę terapeutyczną, pomoc poradni rodzinnej, pomoc prawną i psychologiczną. Do grup realizujących procedurę „Niebieska Karta” w rodzinach, gdzie były małoletnie dzieci powoływano przedstawiciela oświaty, który monitorował sytuację szkolno- wychowawczą dziecka. Rodzinom w szczególnie trudnej sytuacji materialnej, udzielono również wsparcia finansowego z Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. W drugiej połowie 2023r., w ramach Projektu „Rozwój Pomocy Społecznej”, świadczona była pomoc psychologiczna w terenie. Psycholog z GOPS w Limanowej świadczył poradnictwo dla osób/rodzin dotkniętych problemem przemocy, podczas wizyt w miejscu zamieszkania i w siedzibie GOPS Limanowa. Łącznie poradnictwem psychologicznym objęto 52 osoby.

W roku 2023r., w przypadku dwóch rodzin w związku z przemocą w rodzinie, zaistniała konieczność skorzystania osób pokrzywdzonych ze schronienia. Dwie matki wraz z dziećmi (łącznie 12 osób) skorzystały ze schronienia w Hostelu dla Ofiar Przemocy, działającym przy Ośrodku Interwencji Kryzysowej w PCPR Limanowa.

Pracownik socjalny oraz dzielnicowy, w ramach realizacji procedury „Niebieska Karta”, monitorowali sytuację w rodzinach poprzez systematyczne wizyty w środowisku oraz kontakt telefoniczny. Każda z osób stosujących przemocy, z którą przeprowadzono rozmowę, została pouczono o odpowiedzialności karnej, jaką może ponieść w związku ze stosowaniem przemocy domowej. Ponadto informowano i motywowano osoby stosujące przemoc do udziału w Programie Korekcyjno – Edukacyjnym. Proponowano pomoc osobom uzależnionym od alkoholu, w podjęciu kontaktu ze Szpitalem lub Ośrodkiem Leczenia Uzależnień. W całym Powiecie Limanowskim wydano 57 wyroków skazujących za przestępstwo z art. 207 kk. Z terenu Gminy Limanowa zobowiązano 2 osoby do udziału w Programie Korekcyjno – Edukacyjnym. Policja w sytuacji, kiedy miała miejsce interwencja i wprowadzana była procedura „Niebieska Karta” w rodzinie, gdzie uczestnikami były małoletnie dzieci, informowała o zdarzeniu Sąd Rejonowy w Limanowej Wydział III Rodzinny Nieletnich. 

W ramach procedury „Niebieska Karta” w 8 przypadkach skierowany został wniosek                   do Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, w związku z podejrzeniem  nadużywania alkoholu przez osobę stosującą przemoc w rodzinie/domową. 

Gmina zabezpiecza miejsca schronienia dla osób doznających przemocy w rodzinie,                na podstawie porozumienia zawartego z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie przy którym działa Ośrodek Interwencji Kryzysowej, gdzie osoby zagrożone przemocą w rodzinie, mogły uzyskać schronienie w Hostelu dla Ofiar Przemocy. Ponadto GOPS w Limanowej ma zawarte porozumienie ze Schroniskiem dla bezdomnych im Św. Brata Alberta w Nowym Sączu.

W roku 2023 odbyły się również 4 spotkania Zespołu Interdyscyplinarnego. Dwa spotkania odbyły się do czerwca 2023r., przed nowelizacją Ustawy z dnia 29 lipca 2005r., o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie/domowej. Dwa pozostałe odbyły się we wrześniu i listopadzie 2023r., po wejściu w życie nowelizacji w/w ustawy. Podczas posiedzeń omawianie były trudności pojawiające się przy realizacji procedury „NK” i możliwości współpracy pomiędzy instytucjami. 

Podczas posiedzeń Zespołu następowała wymiana „dobrych praktyk”, pomiędzy instytucjami pracującymi z rodzinami dotkniętymi problemem przemocy w rodzinie. Zespół Interdyscyplinarny opracował również projekt „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Ofiar Przemocy domowej na lata 2024 – 2029.

W roku 2023., dzięki współpracy z Poznańskim Centrum Profilaktyki Społecznej, zrealizowano dwa spotkania superwizyjne, w których udział wzięli członkowie Zespołu Interdyscyplinarnego i grup roboczych/diagnostyczno - pomocowych.

Ponadto w dniu 29 maja 2023r., Przewodniczący Zespołu Interdyscyplinarnego wziął udział w spotkaniu Małopolskiego Forum Pomocy Społecznej dotyczącym nowelizacji ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie oraz niektórych innych ustaw.

W dniu 24.03.2023r., Przewodniczący ZI wziął udział  w szkoleniu realizowanym przez Centrum Rozwiązywania Problemów Społecznych w Warszawie o temacie „Najnowsze zmiany w systemie przeciwdziałania przemocy – ustawa z dnia 09 marca 2023r”.

W dniu 06.11.2023r., Przewodniczący ZI wziął udział w szkoleniu realizowanym przez              M-M Centrum Szkoleniowo – Doradcze o temacie „Funkcjonowanie Zespołów Interdyscyplinarnych i grup diagnostyczno – pomocowych po zmianie ustawy o przeciwdziałaniu przemocy domowej. Dokumentacja, wykładnia i stosowanie prawa przez członków ZI i grup D-P”.

