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Informujemy, że Gmina Limanowa otrzymała środki z Funduszu Solidarnościowego od Ministra właściwego do spraw zabezpieczenia społecznego na realizację Programu „Opieka wytchnieniowa” – edycja 2022.

Wartość dotacji to kwota: 128 928,00 zł, w tym; 126 400,00 zł. na realizację zadania         oraz  2 528,00 zł koszty obsługi programu.

Głównym celem Programu jest wsparcie członków rodzin i opiekunów sprawujących całodobową bezpośrednią opiekę nad dziećmi z orzeczeniem o niepełnosprawności i osobami dorosłymi z orzeczeniem o znacznym stopniu niepełnosprawności lub równoważnym.

Program kierowany jest do opiekunów, którzy zgłosili potrzebę wsparcia w postaci doraźnej, czasowej przerwy w sprawowaniu bezpośredniej opieki nad niepełnosprawnym członkiem rodziny. Opieka wytchnieniowa ma za zadanie odciążenie członków rodzin/opiekunów osób niepełnosprawnych poprzez ich wsparcie w codziennych obowiązkach lub zapewnienie czasowego zastępstwa. Dzięki temu osoby zaangażowane na co dzień w sprawowanie opieki dysponować będą czasem, który będą mogły przeznaczyć na odpoczynek, regenerację, jak również na załatwienie niezbędnych spraw.

Usługi opieki wytchnieniowej realizowane będą w formie dziennej w miejscu zamieszkania osoby niepełnosprawnej. W ramach programu wsparcie zostanie zaproponowane 20 rodzinom, które złożyły do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Limanowej Kartę zgłoszenia do Programu „Opieka wytchnieniowa” – edycja 2022.

Zapraszamy do śledzenia aktualności na stronie internetowej Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej https://www.gov.pl/web/rodzina/program-opieka-wytchnieniowa---edycja-2022 oraz na stronie GOPS Limanowa https://gopslimanowa.naszops.pl 




